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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Υποδομών και Μεταφορών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας,  

Εσωτερικών και Υπουργείο Υγείας.  
 

Θέμα: Άμεση απομάκρυνση κεραίας κινητής τηλεφωνίας από τον οικισμό Μετεώρων του 
Δήμου Παύλου Μελά στην ΠΕ Θεσσαλονίκης 

Έντονη είναι η ανησυχία και η αγανάκτηση των κατοίκων του οικισμού Μετεώρων στο 
Δήμο Παύλου Μελά, για την υγεία των ίδιων αλλά και των παιδιών τους, λόγω της 
εγκατάστασης κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην συμβολή των οδών Κηφισίας 55 με 
Παπαφλέσσα. 

Πρόκειται για κεραία που βρίσκεται μέσα στον ιστό του οικισμού Μετεώρων, λίγα μέτρα 
μακριά από βρεφονηπιακούς σταθμούς και νηπιαγωγεία. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε ότι 
βρίσκεται 105 μέτρα από το 6ο Δημοτικό βρεφονηπιακό σταθμό «Λαδένη», 296 μέτρα από 
τον βρεφονηπιακό σταθμό «Ηλιαχτίδα» καθώς και το 2o Νηπιαγωγείο Πολίχνης, ενώ το 
15ο Νηπιαγωγείο Πολίχνης απέχει 203 μέτρα. Επίσης η κεραία βρίσκεται 203 μέτρα 
μακριά από το 3ο Λύκειο Μετεώρων και 482 μέτρα από το 4ο Γυμνάσιου, 6ο Δημοτικό και 
το 9ο Νηπιαγωγείο. Μόλις 57 μέτρα απέχει η παιδική χαρά, αλλά και αθλητικές 
εγκαταστάσεις, όπως 298 μέτρα από το γηπεδάκι μπάσκετ, 294 μέτρα από το γήπεδο 7x7 
ποδοσφαίρου οδός Καρπενησιού και 482 μέτρα από το γήπεδο του Εθνικού Μετεώρων και 
την Εκκλησία του Άγιου. Τέλος η κεραία βρίσκεται 129 μέτρα από την δεξαμενή νερού της 
ΕΥΑΘ.  

Σύμφωνα με τα παραπάνω δικαίως οι κάτοικοι εκφράζουν την έντονη ανησυχία τους 
καθώς η συγκεκριμένη κεραία δεν είναι η μοναδική που βρίσκεται στην περιοχή τους. 

Να σημειωθεί ότι και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παύλου Μελά εξέδωσε (στη 
συνεδρίασή του, 27/6/2022), ομόφωνο ψήφισμα ενάντια στην τοποθέτηση κεραίας κινητής 
τηλεφωνίας στον οικισμό Μετεώρων. 

Φυσικά το πρόβλημα δεν είναι μονάχα η ύπαρξη άδειας, αλλά το νομοθετικό πλαίσιο 
που έχουν ψηφίσει όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, το οποίο επιτρέπει την εγκατάσταση 
κεραιών τηλεφωνίας σε κατοικημένες περιοχές, με αποτέλεσμα την υπέρμετρη έκθεση 
κατοίκων σε ακτινοβολία, την επιβάρυνση της υγείας τους αλλά και του περιβάλλοντος.  

Σύμφωνα με τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια άμεσα μέτρα θα λάβει η 
κυβέρνηση για:  

- την απεγκατάσταση της προαναφερόμενης κεραίας κινητής τηλεφωνίας από τον 
οικισμό Μετεώρων του Δήμου Παύλου Μελά 

- την απαγόρευση εγκατάστασης κεραιών κινητής τηλεφωνίας κοντά σε σχολεία, 
παιδικούς σταθμούς, δημοτικά στάδια, νοσοκομεία, πάρκα και άλλους δημόσιους χώρους 
συνάθροισης προτάσσοντας την προστασία της δημόσιας υγείας. 
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